

# 我国低保标准将与物价挂钩

据民政部网站消息，民政部18日会同国家发展改革委、财政部、国家统计局印发《关于进一步规范城乡最低生活保障标准制定和调整工作的指导意见》，标志着中国城乡低保标准动态调整机制正式建立。

意见规定，各地要运用基本

生活费用支出法、恩格尔系数法或消费支出比例法制定城乡低保标准，建立和完善城乡低保标准与物价上涨挂钩的联动机制，并随着当地居民生活必需品价格变化和人民生活水平的提高定期调整。

意见明确，进一步规范城乡低

保标准制定和调整工作，要深入贯彻落实科学发展观，按照党的十七届五中全会关于“努力实现居民收入增长和经济发展同步，低收入者收入明显增加”和“实现城乡社会救助全覆盖”的总体要求，坚持科学性、合理性、动态性、规范性等基本原则。

意见要求，省级人民政府民政部门、财政部门要发挥好指导和调控作用，注意引导经济社会发展水平相近地区逐步缩小地区间城乡低保标准差距。条件成熟的地方，也可试行制定本辖区内相对统一的区域城乡低保标准。

(据中新网)

## 陈慕华同志遗体在京火化

新华社北京5月18日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，我国经济工作和妇女儿童工作的杰出领导人，中国共产党第十一届、十二届中央政治局候补委员，第七届、八届全国人民代表大会常务委员会副秘书长，国务院原副总理，原国务委员，中华全国妇女联合会原主席、名誉主席陈慕华同志的遗体，18日在北京八宝山革命公墓火化。

陈慕华同志因病于2011年5月12日12时25分在北京逝世，享年90岁。

## 6月底前摸清公车家底

据了解，近日，一份《党政机关公务用车配备和使用情况自查登记表》已下发至各地党政机关。各部门各单位要在6月底前确保公车100%登记，填表造册，彻底摸清车辆总数。除了涉及国家安全、侦查办案等保密要求的车辆，登记情况将在本单位进行公示，时间不少于7日。同时，按照要求，党政机关所属事业单位公务用车情况，也要予以登记摸底。此次专项整治从5月份开始，到12月底要全部结束。

不过，新的标准并没有把公务用车卡死，如果党政机关确需高于标准配备更新公务用车，或者配备更新越野车的，只需按照规定报公务用车主管部门审批，并报同级纪检监察机关备案。

(据21世纪经济报道)

## 药家鑫案明日二审

备受关注的药家鑫案二审将于5月20日8时在陕西省高院开庭审理。

5月17日下午，药家鑫案原告代理人张显在博客上透露“今天下午陕西高院通知王辉：药家鑫案二审定于5月20日8时开庭”。随后记者致电该案相关辩护律师确认，二审将于5月20日8时在省高院开庭。

(据新华网)

## 一韩国商人酒驾在烟台被查处

新华社济南5月18日专电 韩国一名商人16日下午因酒后驾驶在山东省烟台市被查处。按照规定，这名韩国商人将被处以1000元罚款，并处暂扣机动车驾驶证6个月、记12分的处罚。

记者从烟台市交警支队高速一大队获悉，16日16时，民警在莱乌高速公路烟台绕城段莱山收费站例行检查时，发现一辆黑色轿车的驾驶员手持手机，一边通话一边开车，看到民警后表情明显紧张。民警当即用酒精测试仪对驾驶员做了测试。经测试，这名驾驶员酒精含量28mg/100ml，属于典型的酒后驾驶。



湖北武当山“仙山琼阁”景观(2010年5月25日报)。5月19日是首个“中国旅游日”，这一天，也是明朝大旅行家徐霞客著名的《徐霞客游记》开篇之日。《徐霞客游记》中以《游天台山日记》作为开篇，记录多篇游记，成为后人文化旅游的典范。本次“中国旅游日”以“读万卷书、行万里路”为主题，全国各主要景区将推出门票或打折活动以表庆祝。

(新华社发)

## 美丽中国

# 街道办主任54秒拽回跳楼婚纱女

## 女子因受感情刺激，用利器划破手腕欲轻生

17日，长春一名身穿婚纱的22岁女子从7楼纵身跳下。危急关头，街道办事处主任当空搂住了她的脖子，挽救了她的生命。(如图)

### 女子穿婚纱要跳楼

17日15时许，长春一名身着白色婚纱的女子坐在7楼窗台，把双脚也伸了出去，其左手腕上缠着绷带，隐约可见血迹。女子表情非常沮丧，像是受了很大的委屈，坐了几分钟后哭了起来。

民警从女子丢下的物品中发现，该女子姓李。知情人透露，李某是大安人，今年只有22岁，4年前，她与男友王某相恋。李某在这栋楼的4楼租了间房子。近期，两人开始准备谈婚论嫁。但王某提出分手。在出租屋里，李某越想越难过，还用利器划破了手腕。当天，李某穿上了婚纱，爬上了7楼的阳台。

### 54秒当空拽回跳楼女子

长春市宽城区新发街道办事处工作人员赶到现场。街道办事处主任郭中凡在楼梯的拐角处站着，试图

用语言来平复李某的情绪。

16时19分，李某的情绪由于母亲和阿姨的哭声接近崩溃，她拍打着身旁的玻璃，身体因用力过猛在不断晃动，情况十分危急。郭中凡趁机向李某靠近。

16时21分28秒，“跳了”，随着一声惊呼，李某一用力从窗口跳了下去。就在此时，7楼的窗户外一只手臂突然伸出，一把搂住了李某的脖子，随即，另一只手伸出来拽住了婚纱。原来，郭中凡看准情形，一个箭步跨了上去，在李某的身体没下落之前拽住了她。由于用力过猛，郭中凡的上半身砸在了窗户上，发出了“哐”的响声，之后他的上半身也探出了窗口。

在54秒的时间里，郭中凡先是将李某搂住，众人合力将她从20米左右的高空拉了回来，围观群众都鼓起掌来。

### 救人者曾是报社副总编

郭中凡走出，人群爆发出热烈的掌声。

一名退伍老兵向郭中凡敬了一个标准的军礼说：“我觉得你应该当过兵！作为一个退伍老兵我要



谢谢你！”郭中凡表示，他曾经十分渴望当兵，但一直没有机会。他说，他曾经是长春某报社的副总编，后

来才从事街道办的相关工作，现在当了新发街道办事处主任。

(据新华网)